



Для немедленной публикации: 09.11.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ПЕРВЫЙ КОМПЛЕКСНЫЙ ОБЗОР ТЕНДЕНЦИЙ ПРЕСТУПНОСТИ В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК НА 2023 ГОД

Количество насильственных преступлений за пределами города Нью-Йорка снизилось на 6 % за первые шесть месяцев этого года по сравнению с первой половиной 2022 года

Значительный прогресс также зафиксирован в городе Нью-Йорке, где за тот же период снизилось количество преступлений в пяти из семи категорий тяжких преступлений

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила первый подробный обзор тенденций преступности в штате Нью-Йорк на 2023 год, подчеркнув снижение на 6 % числа насильственных преступлений за пределами города Нью-Йорка в течение первых шести месяцев этого года по сравнению с первой половиной 2022 года.

[Совокупные данные, собранные департаментами полиции и управлениями шерифов в 57 округах](#), демонстрируют снижение во всех четырех категориях насильственных преступлений: убийства (-27 %), изнасилования (-16 %), грабеж (-5 %) и нападение при отягчающих обстоятельствах (-4 %). За тот же период также был достигнут значительный прогресс в городе Нью-Йорке, что показывает снижение количества преступлений в пяти из семи категорий тяжких преступлений, отслеживаемых Департаментом полиции города Нью-Йорка (New York City Police Department, NYPD) в его еженедельном [отчете CompStat](#).

Наиболее значительное снижение во всех пяти районах города было зафиксировано в категории убийств (-10 %), изнасилований и краж со взломом (-10 % в каждой из этих категорий).

«Обеспечение безопасности жителей штата Нью-Йорк является главным приоритетом моей администрации. Эти тенденции служат подтверждением того, что наши разумные стратегические инвестиции и прочное партнерство на местном, штатном и федеральном уровнях меняют ситуацию в районах и населенных пунктах по всему штату, — **сказала губернатор Хокул.** — Я прилагаю все усилия, чтобы предоставлять правоохранительным органам и общественным организациям финансирование, ресурсы и поддержку, необходимые им для дальнейшего снижения уровня преступности до рекордно низкого уровня, существовавшего до пандемии».

Губернатор Хокул представила обзор тенденций преступности сегодня утром в Олбани на саммите руководителей Ассоциации начальников полиции штата Нью-Йорк (New York State Association of Chiefs of Police), в ходе которого она также подробно рассказала о значительном прогрессе в борьбе с вооруженным насилием и о рекордном уровне финансирования общественной безопасности, включенного в бюджет штата на 2024 финансовый год.

Штат Нью-Йорк продолжает собирать и публиковать данные об учитываемых категориях преступлений, как это определено в созданной ФБР программе единой отчетности о преступности (Uniform Crime Reporting, UCR), хотя ФБР перешло на новую систему сбора данных. Управление уголовной юстиции штата (Division of Criminal Justice Services, DCJS), которое отвечает за сбор и объединение данных об учитываемых преступлениях и других данных уголовного правосудия, внедрило эту практику, чтобы продолжать отслеживать хронологические тенденции преступности, предоставлять эти данные общественности и руководству и выявлять несоответствия, которые могут возникнуть при переходе ведомств на новую федеральную систему отчетности.

Начальник Управления уголовной юстиции (DCJS) Россана Росадо (Rossana Rosado): «Губернатор Хокул определила общественную безопасность как свою главную задачу, и эти данные показывают, что ее инвестиции в правоохранительные органы и общественные организации приносят дивиденды жителям штата Нью-Йорк. Я хочу поблагодарить наших местных партнеров за их каждодневную работу для повышения безопасности сообществ, за внедрение научно обоснованных практик и интеллектуальных стратегий, которые не только снижают преступность, но и помогают поддерживать целостность сообществ».

В 57 округах за пределами города Нью-Йорка за первую половину года количество насильственных преступлений с применением огнестрельного оружия значительно снизилось: жертв стало на 397 меньше (2046 против 2443, то есть снижение на 16 %) по сравнению с январем-июнем 2022 года. Помимо сбора данных о преступности в штате, Управление уголовной юстиции (DCJS) отслеживает конкретные показатели вооруженного насилия по департаментам полиции, получающим финансирование, обучение и техническую поддержку в рамках осуществляемой штатом Инициативы по искоренению вооруженного насилия (Gun Involved Violence Elimination, GIVE).

Данные департаментов полиции, участвующих в программе GIVE, показывают, что количество инцидентов стрельбы с нанесением телесных повреждений снизилось на 25 % (686 против 914), а количество убитых снизилось на 33 % (121 против 181) по состоянию на 29 октября 2023 года по сравнению с тем же периодом прошлого года. Количество случаев вооруженного насилия снизилось также и в городе Нью-Йорке, где NYPD сообщает о двузначном снижении количества инцидентов со стрельбой и количества раненых за период до 5 ноября 2023 года: количество инцидентов со стрельбой снизилось на 26 % (849 против

1144), а количество людей, получивших огнестрельные ранения, уменьшилось на 391 человек (999 против 1390, то есть снижение на 28 %).

За первое полугодие 2023 года NYPD также сообщил о снижении количества преступлений на транспорте (-4 %) и мелких краж (-2 %), в то время как за пределами пяти районов города за тот же период количество зарегистрированных краж со взломом снизилось на 2 %. Эти положительные тенденции омрачены двузначным увеличением количества угона автотранспортных средств в обоих регионах и увеличением на 3 % количества краж, зарегистрированных за пределами города Нью-Йорка.

Семь недель назад губернатор Хокул объявила о [целевом плане действий по борьбе с угонами автотранспортных средств](#), который основан на рекордных инвестициях, заложенных в [бюджет на 2024 финансовый год](#), которые поддерживают местные правоохранительные органы и общественные организации в целях дальнейшего снижения вооруженного насилия, сокращения рецидивизма, прекращения потока смертоносного фентанила и повышения эффективности судебной системы, которая пострадала во время пандемии.

Эти инвестиции включают:

- **347 млн долларов, что на 120 млн долларов больше** по сравнению с бюджетом на 2023 финансовый год, для финансирования программ предотвращения и снижения вооруженного насилия, включая, в частности, следующее:
 - **36,4 млн долларов** для финансирования программы GIVE.
 - **25,9 млн долларов** для финансирования подразделений по стабилизации сообществ (Community Stabilization Unit, CSU) полиции штата.
 - **21 млн долларов** для финансирования программы уличных выездных служб SNUG.
 - **7,4 млн долларов** дополнительного финансирования для создания Программы надзора за насильственными действиями (Supervision Against Violent Engagement, SAVE) и расширения мер реагирования штата на вооруженное насилие среди условно-досрочно освобожденных в населенных пунктах, участвующих в программе GIVE.
- **100 млн долларов** для финансирования обвинения и защиты по всему штату.
- **31,4 млн долларов** для финансирования программ альтернатив лишению свободы.
- **20 млн долларов** для финансирования услуг досудебной подготовки дел.
- **11,5 млн долларов** для финансирования служб реинтеграции, помогающих людям реинтегрироваться в сообщества после тюремного заключения.

[Управление уголовной юстиции штата \(Division of Criminal Justice Services, DCJS\)](#) является многопрофильным вспомогательным агентством в сфере уголовного права, выполняющим целый ряд функций. Среди прочего, в его обязанности входит: обучение сотрудников правоохранительных органов, сбор и анализ данных о преступности на территории всего штата, ведение базы данных досье и отпечатков пальцев преступников, административный надзор над базой данных ДНК штата в сотрудничестве с полицией штата Нью-Йорк (New York State Police), финансирование и контроль программ реализации условного наказания и исправительных мероприятий в режиме общественного воздействия, администрирование федеральных средств и средств штата, выделяемых на деятельность в сфере уголовного судопроизводства, поддержка организаций, работающих в сфере уголовного судопроизводства на всей территории штата, а также ведение в масштабе штата Реестра лиц, совершивших преступления на сексуальной почве (Sex Offender Registry). Следите за новостями ведомства в [Facebook](#), [Instagram](#) и [X \(ранее Twitter\)](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)